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 برابر است با:.......... یک  قطرمربعی به  ضلع الف: اندازه -3
 برابر است با: ....... 31متساوی الاضلاعی به ضلع مثلث مساحت ب:    
 برابر است با:..... سانتیمتر هستند. محیط لوزی 6و  8ج: اندازه های دو قطر یک لوزی     
 برابر است با:......« 4j-» د: مختصات بردار     

                                                                                                                                                    (1) 

 سانتیمتر هستند، 31و  37در ذوزنقه قائم الزاویه ای که ساق های آن  --1

 (1)باشد، مساحت  آن را به دست آورید. 31گر ارتفاع ذوزنقه ا 
 
 
 
 

 (3مکعب را تعیین کنید.) ارتفاعمتر است. اندازه  8و1و1مکعبی و قطراندازه طول و عرض و  -1 
 
 
  

 سانتیمتر است .  5و 7های دو مربع قطراندازه  -4
 (3.7را تعیین کنید.) MNطول پاره خط 

M  وN    .مرکز مربع هستند 
 
 
 

 (3سانتیمتر یک مثلث قائم الزاویه است؟.......چرا؟) 33و  63و  60آیا مثلثی به اضلاع  -7
 
 

 

 به دست آیند.  Fو  Eرا از دو طرف به یک اندازه امتداد داده ایم تا نقاط   BDقطر    ABCDدر متوازی الاضلاع   -6
  (3.7.)نیز یک متوازی الاضلاع است  AECF نشان دهید چهارضلعی 

 
 
 
 
 
 
 
 

 (3.7واحد رسم کنید.)   √  پاره خطی به طول -5
 
 

 

 (3.7تعیین کنید.)را    Mباشد، مختصات   ABوسط پاره خط   Mرا در نظر بگرید، اگر    B(-6 ,4) و  A(-4 , 6) نقاط -8
 
 
 

 (3.7)وسط اضلاع هستند. Nو   Mدر شکل مقابل   -3

⃗⃗⃗⃗⃗⃗     نشان دهید:  ⃗   
 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗   

 

 
  ⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 
 
 
 

 

 

M N 

A 

D 

B 

F 

C 

E 

 A 
M 

N 
B 

D 

C 



 ند.موازیهم  اب   a(2 , -6)   ,  b(  m-1 , 3 )دو بردار -30
 (3.7)؟مختلف الجهتب:دو بردار هم جهت هستند یا                  را به دست آورید.  mمقدار الف: 

 
 

 دوران می دهیم.   BCویکبار حول ضلع    ACرا یکبار حول ضلع   AB ( ضلعC=90)   ABCدر مثلث  -33
 (3.7مجموع بردارهای  حاصل را تعیین کنید.)

                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 

                    (3.7)را تعیین کنید.  x. مختصات بردار  رسیدیم  B=(16,-1)انتقال داده و به نقطه   xبار با بردار 5را   A=(-2,6)نقطه   -31
 
 
 
 

 که فاصله آن از مرکز رسم کرده ایم 8وتری به طول  در دایره روبرو -31
 .  سانتیمتر است 1برابر 

 (3.7)دایره چقدر است؟ اندازه قطر
 
 
 
 
 
 

 متساوی الاضلاع است ABCمثلث -34
 قسمت مساوی تقسیم شده است. 1و هر ضلع به  
 (3.7متساوی الاضلاع است.)  MNPثابت کنید مثلث  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 نمره..... موفق باشید. 3+10مجموع: 
 
 

 

 

 

 


